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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ


Открытый турнир городского округа Самара по дзюдо среди юношей и девушек 2007-2008 г.р. на призы  МБУ г.о. Самара «СШОР № 11» (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий городского округа Самара на 2018 год. 
Соревнования проводятся в соответствии с международными правилами вида спорта «дзюдо», а также настоящим Положением.
Основными целями и задачами   соревнований являются:
· популяризация и содействие развитию дзюдо в городском округе Самара; 
· формирование у молодежи потребности в здоровом образе жизни;
· вовлечение молодежи в регулярные занятия физической культурой и спортом.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.


II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется организационным комитетом Местной Общественной организации «Федерация Дзюдо города Самара» (далее – Федерация). 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК).
Главный судья соревнований  –  судья Всероссийской категории Гасанова Е.В. (г. Самара).
Главный секретарь соревнований  – судия  третьей категории 
Белозерова О.А. (г. Самара).


III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся  в спортивном зале,  отвечающем требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также требованиям, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»,  при наличии акта технического обследования готовности спортсооружения к проведению спортивных мероприятий.
          Медицинское обеспечение соревнований возлагается на Федерацию.





IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ

Открытый турнир городского округа Самара по дзюдо среди юношей и девушек  2007-2008 г.р. на призы МБУ г.о. Самара «СШОР № 11»

Соревнования проводятся 28 октября 2018 года в спортивном зале физкультурно-оздоровительном комплексе «Невский» (далее – ФОК «Невский») по адресу: Самарская область, г. Самара, ул. А. Невского, 69А.
Начала соревнований в 11:00.
Взвешивание участников соревнований проводится там же с 09:00 до 10:00.
- весовые категории юноши: 27 кг., 30 кг., 34 кг., 38 кг., 42 кг., 46 кг., 50 кг.,       55 кг., 55+ кг.
- весовые категории девушки:  28 кг., 32 кг., 36 кг., 40 кг., 44 кг., 48 кг., 52 кг., 52+ кг.
По всем вопросам, связанным с проведением соревнований, обращаться в Федерацию по телефону: 
8 927 2625849 – Кобко Алексей Николаевич                 
8 927 2029846  – Гасанова Елена Викторовна



V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса обязательного медицинского страхования, договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, которые предоставляются в мандатную комиссию каждым участником спортивных соревнований. 
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие медицинское заключение о состоянии здоровья, разрешение на участие в соревнованиях и прошедшие соответствующую спортивную подготовку.       


VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Именные заявки, заверенные подписями руководителей спортивных организаций, тренера и врача, скрепленные печатями, подаются в мандатную комиссию в день приезда участников со следующими документами: 
- паспортом;	
- договором (оригиналом) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
-  обязательного медицинского страхования.
В заявке на каждого участника должны быть указаны данные: дата рождения (число, месяц, год), спортивный разряд, место прописки, паспортные данные, виза «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена и личная печать врача о допуске, подпись с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, подпись руководителя и печать командирующей организации, подпись и печать медицинского учреждения, подпись и Ф.И.О. тренера.
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются не позднее, чем за 2 (два) дня до начала соревнований на электронную почту: white90_90@mail.ru
После проверки мандатной комиссией предоставленных заявок оригиналы приложенных документов возвращаются лицу, подававшему заявку.


VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
	В соревнованиях разыгрываются одно первое место, одно второе место, два третьих места в каждой весовой категории.
	Федерация представляет ксерокопии заявок, итоговые протоколы проведенных спортивных соревнований, отчет главного судьи соревнований и фотоотчет на бумажном и электронном носителях в Департамент физической культуры и спорта Администрации городского округа Самара в течение 10 календарных дней по окончании соревнований.
VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры соревнований в каждой весовой категории, награждаются дипломами и медалями соответствующий степеней.

IX. ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ
          
 Организационному комитету соревнования, спортивным судьям, спортсменам, тренерам, другим участникам соревнований, а также иным лицам запрещено оказывать противоправное  влияние на результат спортивного соревнования.
 Под противоправным влиянием на результат спортивного соревнования понимается совершение в целях достижения заранее определенного результата или исхода этого соревнования деяний, предусмотренных статьёй 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
 Спортсменам, спортивным судьям, тренерам, руководителям спортивных команд и другим участникам соревнований  запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют или принимают иное участие в их проведении.      
 Лица, совершившие деяния, предусмотренные в настоящем разделе, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 







X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

 Финансирование осуществляется Федерацией.
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 Расходы, связанные  с проездом, питанием, страховкой  участников соревнований, тренеров и судей, осуществляются за счет командирующих организаций.
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